



寒潮下的内蒙古·以速动应对速冻

今日份温暖与感动……

积雪深度达10厘米。12月15日18时许,一男子驾驶越野车在路上行驶,由于天黑路滑,不熟悉路况,在转弯时不慎滑入路坡下,深陷雪窝,男子急忙报警求助。

包头边境管理支队达尔罕边境派出所接警后,立即赶往现场救援。因积雪较厚,警车也多次险些滑入雪中。赶到现场后,只见一辆白色越野车深陷雪窝中,司机焦急地在雪中踱步,民警迅速开展救援工作。

经过现场勘察,民警们先用雪锹将车身下方积雪清理干净,增加车轮摩擦力,后借助拖车绳,用警车将被困车辆拖出,经过两个多小时的连续奋战,成功帮助车辆脱困,司机握着民警的手连连道谢。为防止车辆再遇危险情况,民警将其护送至路况较好的宽阔道路后,才放心返回。

100多只羊雪天集体“出走” 民警寻踪找回

12月15日12时许,呼和浩特市公安局回民区分局攸攸板镇派出所接到报警,电话中报警人带着哭腔说道:“警察同志,我的羊全丢了,这可怎么办啊,这大雪天去哪找啊……”民警闻声立即行动赶往现场。

经了解,当日8时许,报警人刘

先生将自己家的100多只羊放出去自行到附近的河边饮水,由于当时没人看管,等发现后羊群已不知去向,于是急忙报警求助。

事发地点位于回民区厂汉板村北郊陵园附近,地理位置偏僻,周边没有视频监控,一时无法判断羊群的具体走向。面对困难,民警宝音乌力吉、辅警张宁两人沉着冷静,根据报警人提供的线索,结合现场地形以及雪地上羊群留下的蹄印、粪便等痕迹进行了研究分析,最终判断羊群极有可能向北边走了。由于地形复杂车辆无法通行,两人克服严寒徒步行进,通过两个多小时的努力寻找,最终在110国道的一处围栏内找到报警人丢失的羊群,经现场清点确认,羊一只不少。

之后,民警护送羊群安全返回。看着被找回的羊群,刘先生悬着的心终于落下,脸上露出欣喜的笑容。他激动地说:“警察同志们太负责了,帮我避免了一笔巨大的损失。真的太感谢你们了!”

当日晚间,刘先生通过12345政务服务平台,向攸攸板镇派出所发来表扬工单,以表达感激之情。

(本报记者综合报道)

呼和浩特新机场2025年底实现通航运营

步实施。工作区主要单体建筑物已全部封顶,正在进行内部装修和安装设备。机场内部道路正在同步实施。其他相关配套设施也都按照工程总计划顺利推进。

据了解,呼和浩特新机场项目主要建设内容包括:航站区建设26万平方米的航站楼、5万平方米的交通换乘中心;飞行区主要建设两条可独立运行的远距跑道,南跑道长

3800米、北跑道长3400米,跑道宽度均为45米,南北跑道间建设东、西垂直滑行道,设130个机位的停机坪;工作区主要建设货运、航空食品、机务维修以及各类生产生活设施。

按照总体计划,呼和浩特新机场项目于2024年底完成建设任务,2025年转入试飞、校飞、联合试运转等调试阶段,2025年底实现通航运营。

**注册64家空壳公司
虚开发票3亿多,
刘某某栽了!**

新报讯 注册64家空壳公司、大肆虚开普通发票……今年6月以来,呼和浩特市公安局经侦支队联合呼和浩特市税务局稽查局查处一起虚开增值税普通发票案件。目前,犯罪嫌疑人刘某某已被移送审查起诉。

经查,2018~2019年期间,犯罪嫌疑人刘某某利用他人身份信息在呼和浩特市市区集中注册64家空壳公司,行业涵盖商贸、劳务、现代服务等,采取相互环开发票等手段逃避税务大数据监管,同时对外虚开增值税普通发票,涉案金额高达3.12亿元。目前,该案下游受票的64家企业也受到税务机关的行政处罚。

(康宇)

女子遭遇“百万保障”保险骗局 34万积蓄差点没了

话,称其在微信中第三方绑定了“百万保障”的保险,如果不退订会每月扣除费用。

李女士将名下3张银行卡、存折、保单等信息全部提供给对方,骗子让李女士下载“微会议”帮其操作,关闭“百万保障”为由要求其进行人脸识别,并填写个人信息及验证码,顺势将账户内钱款转移。

民警立即与青山区分局反诈中心联系,在短短3分钟内将李女

士的3张银行卡全部冻结,随即民警与李女士赶到银行核对资金安全情况。由于民警与银行联动止付,骗子只将银行卡内的2万元转走,剩余32万元资金全部冻结。

民警提醒:近期,“百万保障”诈骗警情有所抬头,广大市民一定要提高警惕,千万不要轻易告诉他人账号、身份证号等重要信息,遇到问题去正规银行咨询,谨防上当受骗。

新报讯(草原全媒·北方日报记者 郑慧英) 12月18日,记者从内蒙古自治区发展和改革委员会了解到,呼和浩特新机场正在加快建设,截至目前,航站楼的主体和屋面、幕墙已完成,正在实施附属结构工程、装饰装修工程以及水、电、暖等通用设备设施安装。飞行区南北主跑道的道面工程已贯通,助航灯光等设施随场道进度同

民警立即前往李女士家了解情况。据了解,前不久李女士接到骗子通过本地虚拟号码拨打的电